11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2009 22:03:00

¢dopmupoBaHus 3aKTI0YeHHs1 Bpada: 26.01.2009 22:06:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/166973/answer/166974




3opaBcTByUTE, EBrenun!

BanaHomoCTuT MOI0BEIM IIyTeM He IlepefgaTcsd, a BOT HEKOTOPhI€ ITPUYMHEI, KOTOPLEIE €TI0 BEI3BIBAIOT,
MOTYT II€peaaTbCs.

Ha ocTtanbHBIE BOIIPOCEI MO2KHO OTBETHUTE TOJIBKO IIOCJI€ YCTAHOBJIEHUA IIPUYNHEL 0a1aHOIIOCTHUTA.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



